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PRVENSTVO ZAGREBA ZA OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE U 
ERGOMETRU

VESLANJE U ZATVORENOM PROSTORU

Veslanje je za neke sport snage, za druge test izdržljivosti, 
a za one koji ga treniraju spoj discipline, fokusa i mentalne 
izdržljivosti. Definicija veslanja najbolje se može definirati 
na samom natjecanju. Tako je u srijedu, 4. prosinca 2025. 
godine na Jarunu održano školsko natjecanje u veslanju na 
ergometru koje je okupilo brojne mlade sportaše različitih 
uzrasta.

Prostor natjecanja bio je ispunjen redovima ergometara, ali 
i zvukovima zagrijavanja uz ritmično povlačenje ručki. Dok 
su jedni ponavljali tehniku i pazili na ritam, drugi su u tišini 
pokušavali smiriti disanje i sabrati misli prije svoje utrke na 
ergonometru. U zraku se osjećala lagana nervoza, ali i snažan 
osjećaj zajedništva. Kako se približavao početak natjecanja, 
atmosfera je postajala sve uzbudljivija i napetija.

Prije početka natjecanja razgovarali smo s Domagojem 
Tucmanom, učenikom osmog razreda OŠ Prečko, koji se 
aktivno bavi veslanjem. S puno optimizma rekao nam je:
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„Osmi sam razred a ovo mi je jedno od prvih školskih 
prvenstava na ergometru. Nadam se da ćemo barem završiti 
u Top 3.“
 Uspjeli su, na kraju je njegova škola zauzela drugo mjesto.
Prve utrke obilježili su najmlađi natjecatelji iz osnovnih 
škola, a nakon njih nastavili su i oni malo stariji i iskusniji 
– srednjoškolci. Iako se radilo o natjecanju, međusobno 
navijanje i čestitanje nakon veslanja pokazali su pravi 
sportski duh i poštovanje. 
Nakon završetka natjecanja svoje dojmove podijelio je Maks 
Dremal, učenik prvog razreda Prve privatne gimnazije:
„Ovo natjecanje mi je bilo super. Bila je jako velika 
konkurencija i mislim da smo se mi izborili za svoje mjesto.“
Uslijedila je dodjela medalja, a umorna, ali ponosna lica 
natjecatelja najbolje su pokazala koliko je truda uloženo. 
Ipak, najveća nagrada nije bila medalja, već iskustvo – 
suočavanje s vlastitim granicama, učenje discipline i 
prihvaćanje rezultata s poštovanjem. Dok su se ergometri 
gasili i motali kablovi, prostor se polako praznio, bilo je jasno 
da će ovo natjecanje na Jarunu ostati u lijepom sjećanju 
svim sudionicima, i to ne samo kao sportski događaj, već 
kao važan korak u razvoju mladih veslača.
 

Doris Rešetar,
Prirodoslovna škola Vladimira Preloga
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PRVENSTVO ZAGREBA U ŠAHU ZA 
OSNOVNE I SREDNJE ŠKOLE

FIGURICE UMA

U petak, 6. prosinca, na blagdan svetog Nikole, održano je 
školsko natjecanje u šahu za učenike osnovnih škola. Ovaj 
događaj okupio je brojne mlade šahiste koji su pokazali svoje 
znanje, strpljenje i sposobnost strateškog razmišljanja.

Šah je tihi sport, ali u prostoru natjecanja mogla se osjetiti 
vrlo napeta ali i prijateljska atmosfera. Učenici su se od ranih 
jutarnjih sati pripremali za svoje partije. Prije početka, kod 
mnogih se osjećalo uzbuđenje i lagana nervoza, no kako su 
se figure počele micati po ploči, koncentracija je preuzela 
glavnu ulogu. Svaka partija zahtijevala je pažljivo planiranje, 
promišljanje poteza i strpljenje, što je za učenike bilo pravi 
izazov.

Maksim Maček, učenik šestog razreda OŠ Vukomerec, 
podijelio je svoje dojmove prije natjecanja:
„Prije natjecanja sam bio malo uzbuđen i nervozan, ali kada 
sam došao, sve je bilo super.“

Njegove riječi dobro opisuju osjećaje mnogih sudionika koji 
su početnu tremu brzo zamijenili strategijama u igri.
Natjecanje je proteklo u sportskom duhu, uz međusobno 
poštovanje i fair play igru. Učenici su se bodrili u tišini, kako 
ne bi smetali jedni drugima, razmjenjivali iskustva i nakon 
odigranih partija analizirali poteze, što pokazuje da šah nije 
samo natjecanje, već i prilika za učenje i druženje.
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Leon Čabraja Štefančić, također učenik šestog razreda OŠ 
Vukomerec, istaknuo je koliko mu ovakva natjecanja znače:
 „Jako mi je zabavno ići na natjecanje iz šaha, zato što me to 
jako zanima. Preporučio bih to svima.“

Natjecanje je završilo u ugodnoj atmosferi, a učenici su kući 
otišli bogatiji za novo iskustvo, bez obzira na rezultat. Ovakvi 
događaji potiču razvoj logičkog razmišljanja, strpljenja i 
sportskog duha te pokazuju koliko šah može biti zanimljiv i 
vrijedan dio školskog života. 

Tjedan dana kasnije, 13. prosinca, u istim prostorima 
Osnovne škole Rapska održano je i Prvenstvo Zagreba 
za srednje škole, također vrlo neizvjesno i napeto poput 
natjecanja osnovnoškolaca. Kod mladića u konkurenciji 14 
škola najbolja je bila XV. gimnazija, ispred IX. gimnazije, dok 
je kod djevojaka, u konkurenciji 4 škole prvo mjesto zauzela 
također XV. gimnazija, a druge su bile šahistice X. gimnazije.   
 

Doris Rešetar,
Prirodoslovna škola Vladimira Preloga
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SNAGA, HRABROST I SPORTSKO RIVALSTVO OBILJEŽILI SU 
PRVENSTVO ZAGREBA U HRVANJU

POBJEDA I PRIJATELJSTVO RUKU POD 
RUKU 

U četvrtak 27. studenoga 2025. godine dvorana Osnovne 
škole Iver gorila je od uzbuđenja i borbenosti. Bila je domaćin 
već dobro poznatom Prvenstvu Grada Zagreba u hrvanju za 
osnovne škole na kojem nam se ove godine pridružio čak 101 
natjecatelj iz 8 zagrebačkih škola.

U različitim kategorijama borili su se individualno dječaci i 
djevojčice, no ipak naglasak je bio na timskom duhu, jer dvije 
najbolje plasirane ekipe dječaka i djevojčica izborile su prolaz 
na tradicionalno Prvenstvo Hrvatske u Poreču.

Natjecanje je riječima dobrodošlice otvorio Dinko Kremić, 
voditelj čak dvije osnovne škole, ujedno i trener hrvanja. 
Učenici su se borili na tri strunjače, a svaka borba je bila 
napetija od druge. Atmosfera u dvorani bila je užarena, 
tribine su bile popunjene roditeljima, ali i djecom svih uzrasta 
koja su došla bodriti svoje školske kolege. Vika i navijanje 
odjekivali su dvoranom. Naši se hrvači nisu dali smesti, ni 
najmanje. Svakom su meču pristupali fokusirano i ozbiljno, i 
uvijek davali 100% svojih mogućnosti. Podrške stvarno nije 
nedostajalo, jer osim brojnih navijača, pored svake strunjače 
bili su i treneri koji su također davali sve od sebe kako bi 
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pomogli sportašima na strunjači, ali i izvan nje. Nije bilo 
mjesta suzama, jer su svi natjecatelji pokazali hrabrost i 
sportsku zrelost, a svaki pad ili trenutak neuspjeha brzo bi 
zamijenio smijeh i ohrabrenje prijatelja, kolega, trenera ili 
publike. Svi hrvači mogu biti ponosni na sebe,  bez obzira na 
rezultate, jer su svi sportaši ‘ostavili dušu na strunjači’.

Jedna od njih je i Nina Rabić, učenica OŠ Brezovica, ujedno 
i pobjednica svoje kategorije, koja je s nama podijelila svoj 
doživljaj natjecanja:
 „Jako sam zadovoljna s rezultatom, i nisam prvi put na 
ovom natjecanju. Inače, hrvanje treniram već sedam godina, 
a najdraže u ovom sportu mi je prijateljstvo.“
 Jako je lijepo čuti kada je u sportu osim rezultata i uspjeha 
naglasak na prijateljstvima i zajedništvu.
 
Svoje je dojmove podijelio i već spomenuti Dinko Kremić, 
trener ali i voditelj škola:
 „Izuzetno sam zadovoljan i ponosan na rezultate naših 
natjecatelja, čak dvije ekipe prošle su na državno prvenstvo 
u Poreču za koje ćemo se pripremati dodatnim treninzima i 
nastojati  ići s punom ekipom, a nadamo se podršci roditelja, 
škola i navijača. Ono što mi je posebno drago je to što je 
natjecanje prošlo bez ozljeda, a to je uvijek svakom treneru 
vrlo bitno.“

Tako je Prvenstvo Grada Zagreba u hrvanju pokazalo više 
strana sporta: borbenost, snagu, hrabrost i trud, ali i jednako 
važno prijateljstvo, podrška i timski duh. Čestitke svim 
natjecateljima, školama i trenerima i vidimo se dogodine u 
još većem broju! 

Lena Marija Poljak,
Prirodoslovna škola Vladimira Preloga
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S DRŽAVNOG PRVENSTVA U JUDU U ZAGREB SU DOŠLE TRI 
MEDALJE

REDOVNI TRENINZI SU KLJUČ USPJEHA

Iako je sezona državnih prvenstava tek nedavno otvorena, 
Zagreb već ima medalje u svojim rukama. U Opatiji, 10. 
prosinca 2025. godine održana je završnica Državnog 
prvenstva u judu za djevojčice i dječake osnovnih škola.

Sudjelovalo je 24 škole, a Zagreb je predstavljalo šest ekipa.
Judo je borilačka vještina i od 1964. olimpijski sport. Postoje 
razne tehnike koje se prilagođavaju fizičkim mogućnostima 
pa je stoga prikladan za sve uzraste. Posebno razvija 
motoriku, kondiciju, samoobranu i disciplinu. Jedan je od 
najrasprostranjenijih sportova na svijetu. Popularnosti u 
Hrvatskoj posebno je pridonijela Barbara Matić sa svojom 
zlatnom medaljom s Olimpijskih igara u Parizu 2024. godine. 

Na Državnom prvenstvu u Opatiji natjecalo se u tri kategorije: 
djevojčice, dječaci i mješoviti timovi. Izvanredne uspjehe 
osvojili su učenici OŠ Dragutina Domjanića koji su osvojili 
čak dvije medalje, učenici mješovitog tima postali su državni 

prvaci osvojivši zlato a djevojčice broncu. Ništa manje važni, 
dječaci OŠ Mladost osvojili su odlično drugo mjesto.
Peta mjesta osvoji su učenici mješovitog tima OŠ Matka 
Laginje i dječaci OŠ Stenjevec dok su sedmo mjesto osvojile 
djevojčice OŠ Nikole Tesle.

Zrinka Badovinac, voditeljica ekipe OŠ Dragutina 
Domjanića, rekla je nešto više o nastupima svojih ekipa 
te dugogodišnjem radu i predanosti sportu:
“Desetak godina se naša škola natječe u judu i svake godine 
ide ili ženska ili muška ekipa, pa i  obje na DP, a zadnje dvije 
godine i MIX. Svih tih godina surađujemo s JK Panda koji 
unazad 3-4 godine provodi treninge u našoj školi za niže 
uzraste. Ta suradnja između trenera i škole polučuje te 
uspjehe jer je judo specifičan sport. Kroz sve te godine užitak 
je biti voditelj tih ekipa zbog odlične pripremljenosti judaša 
na više razina: tehničkoj, kondicijskoj i odgojnoj. Judaši 
našu školu predstavljaju na najbolji mogući način sportskim 
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ponašanjem i konstantnim uspjesima. Zadovoljstvo je 
surađivati s trenerima i promicati vrijednosti tog sporta kao 
i požrtvovnost roditelja koji podržavaju ustrajan rad trenera i 
voditelja i stalan su oslonac svojoj djeci. To je i tajna uspjeha 
naše škole u tom sportu. Svih tih godina sam ja voditelj tih 
ekipa, a treneri su bivši suborci mog sina Kristiana koji je bio 
član kluba Panda 10 godina i znam sa svih aspekata važnost 
roditelja, trenera i judaša jer sam bila dio tog ‘obiteljskog’ 
kruga.”

Toni Mandac, učenik OŠ Dragutina Domjanića, jedan 
od najzaslužnijih za zlatnu medalju, rekao je kako se 
nadao zlatu i kako je tajna cijelog uspjeha biti redovan i 
marljiv na treninzima. Na upit  što bi volio uvesti novo ili 
promijeniti na školskim natjecanjima odgovorio je:

 “Ne bih ništa promijenio jer su školska natjecanja isto 
organizirana kao i klupska natjecanja, nekad čak i bolje.”
Na školskim natjecanjima mu se najviše sviđa društvo, jer 
ima više vremena za druženje s prijateljima iz drugih škola. 
Kao pravi sportaš uvijek misli da je mogao bolje pa je tako i na 
pitanje kako je zadovoljan radom i trudom ekipe odgovorio:
“Vrlo sam zadovoljan trudom ekipe, ali mislim da smo se svi 
mogli bolje boriti.” 

A o tome što je najvažnije za uspješnost ekipe rekao je: 
“Mislim da svi moramo biti složni, podupirati jedni druge, a 
nama je lakše jer smo svi iz istog kluba.”

Ana Duspara, IX. gimnazija
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IZVRSNI REZULTATI ZAGREBAČKIH ŠKOLA NA PRVENSTVU 
HRVATSKE U KROSU

USTRAJNOST SVLADAVA SVE ZAPREKE

Državno natjecanje u krosu održano je 25. studenoga u 
Poreču. U svakoj kategoriji natjecale su se 24 ekipe, a 
zagrebačke ekipe ove godine su se posebno istaknule 
osvojivši 2 zlatne te 3 srebrne i 3 brončane medalje.

Sudionici su srčano trčali unatoč lošim vremenskim uvjetima, 
nije bilo hladno, ali je kiša padala gotovo cijelo vrijeme, 
posebice tijekom utrke. Blatom su se zaprljali već prilikom 
zagrijavanja, ali ništa nije moglo zaustaviti ambiciozne 
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trkače. Nemogućnost kasnijeg druženja na svježem zraku 
nadoknadili su zanimljivim sadržajima u hotelu: bazenom, 
teretanom i stolnim nogometom. Poslije druženja su išli 
kući, a naše prvakinje iz Zagreba, učenice OŠ Antuna Branka 
Šimića i X. gimnazije Ivana Supeka, vratile su se sa zlatnim 
medaljama oko vrata.

Djevojčice iz OŠ Antuna Branka Šimića imale su 
intenzivne pripreme, a nešto više o njima rekla nam je 
njihova mentorica, prof. Vesna Riznić. 
„Djevojčice su aktivne atletičarke pa su se pripremale na 
treninzima u klubovima. U školi smo najviše razgovarali o 
taktici, stazi i opremi koju ponijeti jer smo očekivali loše 
vrijeme. Atmosfera je bila odlična, s malo neizvjesnosti i 
malo treme, ali ona nestane čim krene utrka. Ključ našeg 
uspjeha su redoviti treninzi, upornost i sportski duh, izbor 
ekipe te motivacija učenica.“

Svoje učenice motivira osvješćujući im i druge pozitivne 
strane sporta osim dobrih rezultata.
„Kažem im neka se bave sportom koji vole, u kojem uživaju 
i da nije sve u rezultatima. Treninzi i natjecanja izgrađuju 
ih kao osobe. Pomažu im u boljoj organizaciji,  suočavaju 
ih usponima i padovima, uče upornosti, a o zdravstvenim 
dobrobitima ne moram ni govoriti.

Na pitanje jesu li očekivali ovakav rezultat odgovorila je: 
„Moram priznati da smo se nadali, barem ja, jednoj od 
medalja, ali nisam se usudila predviđati kojeg sjaja jer smo 
prošle godine osvojili četvrto mjesto u kategoriji 4.-6. 
razreda.“

O svojim dojmovima s natjecanja i pripremi rekle su 
nam ponešto i učenice X. gimnazije Marta Bešić, Lara 
Franjković, Marika Tomić i Anja Zadravec.
 
Marika je potvrdila kako se djevojke bave sportom još od 
malih nogu, a da im ovo natjecanje nije bilo prvo takvo.
„S obzirom na to da se cijeli život bavim sportom, navikla sam 
na natjecanja, pogotovo na školska iz krosa jer sudjelujem u 
njima već od 5. razreda osnovne.“

Lara se bavila raznim sportovima, ali se uvijek vraćala 
trčanju.
„Atletikom sam se počela baviti od osme godine, ali trčala 
sam izvanškolske utrke puno prije. Bavila sam se mnogim 
sportovima, ali uvijek sam se vraćala atletici. Trčanje ima to 
nešto posebno i uživam u njemu.“

Svim djevojkama najveća su podrška obitelj, prijatelji i 
treneri te sunatjecateljice.
„Motivacija koja me cijelo vrijeme gura naprijed su moji 
prijatelji, obitelj i treneri koji vjeruju u mene i podržavaju 
me u svakom treningu. Najveća motivacija bila je od strane 
mojih prijateljica koje su isto bile dio tima. Marta i ja zajedno 
trčimo kros već nekoliko godina te smo navikle podupirati 
jedna drugu i motivirati se za pobjedu.“  

Kod ostalih djevojaka nije bilo potrebe za posebnim 
pripremama jer imaju gotovo svakodnevne klupske 
treninge te im je to ujedno priprema, dok je Anja trčala 
nevezano za svoje uobičajene treninge.
„Inače se ne bavim atletikom nego kajakom i kanuom na 
divljim vodama tako da se moji treninzi razlikuju od treninga 
djevojaka s kojima sam trčala. Ja idem samostalno trčati uz 
svojih 5-6 tjednih treninga te je to jedan od razloga zbog 
kojih sam se prijavila na kros.“

Svaka ima neki svoj moto i rutinu prije utrke, ali prije 
utrke se sve isključe iz svijeta oko sebe i pažnju usmjere 
na natjecanje. Marta je objasnila svoju rutinu.
„Prije utrke mi je najvažnije da sam opuštena i prazne 
glave, bez previše razmišljanja o konkurenciji. Uvijek jedem 
nešto lagano da se osjećam što lakše na samoj utrci i na 
zagrijavanju.“

Najteži dio natjecanja opisale su nam Marika i Lara. 
„Umor i bol tijekom utrke jedni su od najgorih osjećaj koji 
postoje, ali baš zbog toga se nakon utrke osjećaš ponosno što 
si uspio istrčati i izdržati tako tešku utrku. Stres prije utrke 
isto ne pomaže, ali on prođe iste sekunde kada čuješ pucanj 
i utrka krene. Najgori dio je sredina utrke jer si već iscrpljen i 
u ogromnim bolovima, no ljudi iz publike koji navijaju za tebe 
i pomisao na cilj koji je blizu nekako te guraju naprijed.“

Sav trud i odricanje donose rezultate – naslov državnih 
prvakinja. 
„Osjećaj je stvarno poseban i jako lijep, ali više od samog 
naslova veseli put do njega. Iza svega stoji puno rada i 
odricanja, pa je ovo potvrda da se trud isplatio. Ovo nije 
prvi puta da smo uspjeli pobijediti na krosu, ali svaki put 
je poseban i uvelike pomogne sa samopouzdanjem. Nakon 
pobjede uvijek sam sretna i ponosna na sebe i svoj tim. Tada 
imam osjećaj kao da smo nezaustavljive i zajedno možemo 
sve.“
Na pitanje što će posebno pamtiti s ovog natjecanja 
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svaka djevojka odgovorila je da će pamtiti druženje i 
povezanost s prijateljima. 
„Ono što definitivno neću zaboraviti je ulazak u cilj. Taman 
kada sam ušla, poskliznula sam se i pala u blato, kotrljajući 
se par metara kroz cilj. Nakon utrke bila sam prekrivena 
blatom od glave do pete”, rekla je Marika, dok je Lara dodala:

„Super smo se provele igrajući stolni nogomet. Iskreno, više 
smo se živcirale zbog stolnog nogometa nego utrke.“
 

                                                                                      
Margareta Krnjak, OŠ Izidora Kršnjavoga
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FENOMENALNI ZAGREBAČKI PLIVAČI I PLIVAČICE DONIJELI 
ŠEST MEDALJA S PRVENSTVA HRVATSKE U RIJECI

U TOP 3 ZAVRŠILO 75% ZAGREBAČKIH 
PREDSTAVNIKA  

U četvrtak, 27. studenog 2025. godine u Rijeci je na bazenu 
na Kantridi održano Državno prvenstvo osnovnih i srednjih 
škola u plivanju. Zagreb je predstavljalo osam škola, po 
dvije dječaka i djevojčica iz osnovnih i jednako toliko iz 
srednjih škola. Inače, to su škole koje su na Prvenstvu grada 
Zagreba završile kao prve i druge te tako izborile plasman na 
završnicu.
 
Rezultati su bili i više nego sjajni – dovoljno je reći da je u 
glavni grad stiglo čak šest medalja, što znači da je čak 75% 
zagrebačkih predstavnika završilo u Top 3. 

Krenimo od brončanih, a to su bili dječaci koji su aktualni 
prvaci Zagreba, iz OŠ Pavleka Miškine. Od toga da zasjednu 
i na tron države nedostajala su im samo tri boda. S njima su 
se broncom okitili i mladići iz III. gimnazije, a djevojke koje 
su predstavljale Privatnu sportsku i jezičnu gimnaziju Franjo 
Bučar postigle su isti rezultat.

Djevojke iz III. gimnazije bile su još bolje od svojih muških 
kolega. One su u dramatičnom finišu završile srebrne, ali lako 
su i zlato mogle donijeti u svoju školu. Naime, pobjednice iz 
Rijeke imale su samo dva boda više.
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A sada dolazimo do najboljih. Prve su bile, u konkurenciji 20 
škola, djevojčice koje su branile boje OŠ Jordanovac. One su 
superiorno promarširale natjecanjem i s čak devet bodova 
više od drugoplasiranih zasjele na vrh.

Voditelj ekipe, profesor Martin Huzek, istaknuo je 
važnost ovog uspjeha: 
„Osvojiti zagrebačko prvenstvo već je samo po sebi veliki 
uspjeh, ali otići prvi put na državno prvenstvo i odmah 
osvojiti prvo mjesto - iznimno je postignuće. Ovo je rezultat 
dugogodišnjeg rada, discipline i iznimnog zajedništva 
djevojaka.” 

Kapetanica ekipe, Lara Derniković, istaknula je ponos 
cijelog tima: 
„Biti dio generacije koja je prvi put predstavljala školu na 
državnom prvenstvu i odmah osvojiti zlato nešto je što ćemo 
zauvijek pamtiti.”

S njima su na vrhu i plivači iz OŠ Alojzija Stepinca koji su s tri 
boda više od škole iz Dugog Sela i svojih zagrebačkih kolega 
iz OŠ P. Miškine osvojili zlato. Sjajan rezultat prokomentirali 
su profesorica i dječaci.

 „Atmosfera na natjecanju bila je stvarno odlična, konkurencija 
jaka te je bilo puno natjecatelja i naših navijača! Svi smo bili 

pozitivno uzbuđeni i međusobno smo se bodrili kao ekipa, 
što vjerujemo da je doprinijelo našem uspjehu. Osjećali smo 
se ponosno i sretno što možemo predstavljati svoju školu 
te što su tu priliku imale i muška i ženska ekipa“, rekla je 
profesorica Anja Benjak a potvrdili njezini plivači.

Inače, treba spomenuti i preostala dva predstavnika Zagreba 
na ovom državnom natjecanju. Djevojke iz OŠ Alojzija 
Stepinca bile su devete, a mladići iz XV. gimnazije četvrti, 
jako blizu medalje.

Možemo sa sigurnošću reći da je ovo bilo jedno od najuspješniji 
državnih natjecanja za zagrebačke škole. Osim šest medalja, 
u Rijeci je dokazano da Zagreb ima fenomenalne plivače i 
plivačice koji su izrazito uspješni i na državnoj razini. Velike 
čestitke svima koji su branili boje grada Zagreba u Rijeci, a 
posebno onima koji su se vratili s medaljama oko vrata!

Vili Kero, Gimnazija Tituša Brezovačkog
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ODBOJKAŠI OŠ MARINA DRŽIĆA NA SVJETSKOM ŠKOLSKOM 
PRVENSTVU U KINI ZAUZELI SU ODLIČNO ŠESTO MJESTO

TRUD SE ISPLATIO, ALI PROTIV VIROZE SE 
NIJE MOGLO
S ponosom sam napravila intervju koji je posebno važan za 
mene, a vjerujem da će i svima ostalima zanimljiv. Naime, 
radi se o mojoj bivšoj osnovnoj školi, OŠ Marina Držića u 
Zagrebu.

Učenici ove škole ostvarili su izniman sportski uspjeh 
plasiravši se na Svjetsko školsko prvenstvo u odbojci koje se 
održalo u prosincu u Kini. Nakon sedam uzastopnih obrana 
titule državnih prvaka u školskoj odbojci na razini Republike 
Hrvatske, ovo je bio veliki pomak i nagrada za njih. Zato je 
ovo sjajan primjer upornosti, timskog rada i predanosti koja 
nadahnjuje ne samo učenike, već i cijelu školsku zajednicu. 
O više zanimljivih informacija i dojmova porazgovarali smo 
s profesorom tjelesne i zdranstvene kulture te treneru 
momčadi, prof. Karlom Butorcem. 

Odlazak na Svjetsko školsko prvenstvo sigurno nije bio 
lagan posao? 
“U početku sam bio skeptičan hoćemo li uopće ići, jer se 
trebalo mnogo toga posložiti, i financijski i s pristankom 
roditelja, jer se radi o odgovornosti nad maloljetnim osobama. 
Ali kasnije, kako je priča išla dalje, vidio sam da se sve može 
ostvariti, a zatim je uslijedilo zadovoljstvo jer idemo na tako 
veliko natjecanje i daleki put.”

Jeste li se uspjevali pripremati za natjecanje?
“Moram reći da su to igrači koji su u ovoj školskoj godini 
krenuli u srednju školu i igraju odbojku u svojim klubovima. 
Veliki dio momčadi trenira u Mladosti, pa sam se konzultirao 
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s njihovim trenerom Davorom Meringerom, tako da su im 
pripreme bile u sklopu klupskih treninga. S dečkima sam 
se dogovarao kako ćemo zadnjih mjesec dana trenirati da 
se uigramo, jer nisu svi iz istog kluba. U tom razdoblju smo 
najviše zajedno trenirali kao momčad od 12 igrača.”

Što vas je najviše iznenadilo na prvenstvu? Koja vam je 
momčad najviše zapela za oko i zašto?
“Iznenađenje je bio Iran koji je došao s reprezentacijom, bili 
su stvarno jaki i na kraju su pobijedili. Također i Indija, koja 
je završila na 3. mjestu. Te dvije momčadi stvarno su me 
iznenadile.”

Kako biste opisali atmosferu među ekipama iz drugih 
zemalja?
“Atmosfera je bila odlična, puno se prijateljstava ostvarilo. 
Svi smo bili smješteni u dva hotela, i najviše smo se družili 
s onima koji su bili s nama u hotelu. Najbolje smo se slagali 
Kanađanima, i s djevojčicama i dječacima, ali i s Čileankama. 
Djeca su se zajedno družila u svojim prostorijama, gdje su 
imali teretanu i stolove za ping-pong, a mi odrasli smo se 
družili s ostalim trenerima. Na ovakvim velikim natjecanjima 
ostvari se jako puno prijateljstava, a posebno je zanimljivo 
ići na takva događanja zbog kulturnih razlika. Ponekad te 
iznenadi koliko se dobro možeš sprijateljiti s ekipama za koje 
bi na početku pomislio da nikad nećeš ‘kliknuti’.”

Kakvi su Kinezi bili kao domaćini?
“Jako dobri i pristupačni. Hrana nam, doduše, nije baš najbolje 
‘sjela’, prvih tjedan dana je još bilo u redu, iako uvijek isti 
menu. Pokušali su napraviti kuhinju prilagođenu svima, a mi 
smo uglavnom jeli piletinu i tjestenine. Nekoliko puta smo 
otišli u centar grada na neki burger, za promjenu.”

Trenutak koji vam je ostao najviše u sjećanju?
“Ne bih izdvajao ništa posebno, jer je cijelo prvenstvo bilo 
veliki doživljaj. Ipak, mogu izdvojiti Dan nacija, gdje smo 
predstavljali Hrvatsku, nastup u obliku spota vezanog za 
našu zemlju. Imali smo i različite poklone za druge ekipe koje 
nam je osigurao Grad Zagreb, ali i još neki drugi sponzori.”

Jeste li zadovoljni rezultatom i nastupom svoje momčadi?
“Završili smo na šestom mjestu, iza Kine i Brazila, koji su po 
meni bili favoriti, tako da sam jako zadovoljan rezultatom. 
Nažalost, cijelu momčad je zahvatila viroza, većinu već u 
četvrtfinalu, gdje smo izgubili od Brazila. Iako smo u prvom 
setu držali rezultat dječaci više u nastavku nisu mogli držati 
tempo, jer su neki  igrali čak i s temperaturom. S te strane 
mi je žao što nismo bili zdravi i u top formi. Također, naš 
kapetan je otpao na početku, u zračnoj luci pred put u Kinu 
smo saznali da ima slomljenu kost, jer su mu došli rezultati 
magnetske rezonance.”

OŠ Marina Držića na SP u Kini zastupali su: Ante Bagarić, 
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Ante Zmijarević, Andrej Ilić, Bojan Bakić, Jakov Rosandić, 
Luka Galović, Maks Gerenčer, Mateo Medvidović, Pavao 
Mišin, Robert Jakić, Sven Eder, Šimun Rosandić te profesor 
Karlo Butorac. Nije im bilo nimalo lako, ali vidimo da se trud 
i rad isplati. Iako ih je sputavala viroza i ozljede, nisu ni u 
jednom trenutku odustali. Igrali su čak i pod temperaturom i 
ostvarili veliki uspjeh, šesto mjesto na Svjetskom prvenstvu 
u Kini. Svaka čast!

 Na kraju je profesor Butorac izrekao vrlo važnu poruku:

„Trudite se i budite uporni u onome što radite, težite 
izvrsnosti. Na kraju se upornost isplati i nagradi lijepim 
natjecanjem, kao što je bilo i naše. Puno vježbajte, možda 
tako i vi jednoga dana odete u daleku zemlju poput Kine, kao 
što smo i mi.“

Doris Rešetar,
Prirodoslovna škola Vladimira Preloga
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U GOSTIMA KOD:
JERE HRIBARA
prvaka Europe u plivanju i
najboljeg sportaša Hrvatske
2025. godine

Hrvatsko plivanje dugo je plovilo nemirnim i tmurnim 
vodama. Ipak, u prosincu 2025. došlo je do ogromnog 
zaokreta i erupcije na Europskom prvenstvu u Lublinu, 
hrvatski plivači vratili su se kući s medaljama.

Velik uspjeh postignut je već u štafeti 4x50 metara slobodno 
kad se naš četverac okitio broncom. Jere Hribar, član te 
štafete, kasnije je na 100 metara slobodno osvojio srebro, a 
za kraj natjecanja u disciplini 50 metara slobodno popeo se 
na krov Europe i s tri medalje zaključio prvenstvo iz snova. 
Inače, 21-godišnji Splićanin živi i trenira u Louisiani gdje je 
dobio punu stipendiju pa je odande telefonskim putem dao 
intervju za naš ZGombač, e-časopis Školskog sportskog 
saveza Grada Zagreba.

Iza vas je Prvenstvo iz snova. Sada kada su se dojmovi 
malo slegnuli, možda lakše možete opisati kakav vas 
osjećaj obuzima i jeste li postali svjesni uspjeha i iskoraka 
koje ste napravili?
“Svakako sam s ovim vremenskim odmakom postao svjestan 
uspjeha koji sam postigao. Postati europski prvak, nije 
to mala stvar, a još dobiti i nagradu za najboljeg sportaša 
Hrvatske u 2025. godini u izboru sportskih novinara, to mi 
još više znači. Ponosan sam na sebe i sve koji su mi pomogli 
da dođem do ovoga cilja.”

Hrvatsko plivanje bilo je u tmurnim vodama duže vrijeme. 
Što je zaslužno za ovakvu eksploziju u Lublinu?
“Složio bih se da hrvatskog plivanja nije bilo na mapi zadnjih 
15-16 godina, ali od juniora, od 2020. i 2021. polako smo 
skupili mladu ekipu i kako prolazi vrijeme, sve smo bolji i 

U PLIVANJU KOLIKO TRENIRAŠ TOLIKO TI 
SE VRATI

bolji. Sad je ova tranzicija iz juniora u seniore malo teža, 
ali mislim da uz dobar rad, disciplinu i motivaciju, sigurno 
možemo i do još boljih uspjeha.”

Koliko Vam znači srušiti rekord Duje Draganje s obzirom 
na to da je i on jedan od vaših idola? Koji su vam 
ostali sportski idoli i koliko može biti frustrirajuće ili 
motivirajuće imati stvarnog idola u životu?
“Sigurno da mi znači, on je svakako jedan od mojih idola. 
Imamo neki sličan put, isti bazen, obojica smo otišli u 
Ameriku... Sjećam se natjecanja kad sam imao 10-11 godina 
i dobio prvi autogram od njega. Inače, nemam nekih drugih 
sportskih idola, ali kao najveći uzor naveo bih Cristiana 
Ronalda koji je dokazao da se i bez nekog talenta, radom i 
upornošću, sve može.”

Kako biste opisali atmosferu u hrvatskoj reprezentaciji? 
Koliko je dobra povezanost među plivačima bitna za 
uspjeh u štafeti?
“Definitivno je drukčije nego u nekim drugim spotovima, kao 
što su nogomet i rukomet. Ipak, svatko od nas četvorice u 
štafeti pliva za sebe, svatko ima svoj način i izvedbu, pa ne 
bih rekao da je to previše važno, ali atmosfera je uvijek prije 
štafete odlična, puno pričamo i šalimo se. Mislim da je i to 
jako važan razlog za uspjeh jer smo si svi dobri međusobno i 
družimo se.”

Vaš prvi klub bio je PK Grdelin. Kakve uspomene vežete uz 
njega i uz ostale bivše klubove u kojima ste se razvijali? 
Kolika je njihova zasluga za Vaš uspjeh? Jeste li s nekima 
u kontaktu i danas?
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“Moj prvi i trenutni plivački klub je Grdelin, u kojem sam od 
svoje šeste godine. Upoznao sam na tom putu puno ljudi koji 
su zaslužni za moj uspjeh, posebno trener Jakša Arambašić. 
On i ja radimo od moje desete godine i odmah je uočio moj 
potencijal, zato radimo i dan danas. Naravno, u kontaktu 
sam sa svima u klubu, treniram i dijelim bazen i svlačionicu 
s njima.”

Kako ste se odlučili trenirati individualan sport i koje su 
prednosti i mane naspram nekog timskog?
“Nije bilo neke konkretne odluke, nego su me roditelji upisali 
na plivanje i svi su vidjeli potencijal, tako da sam ostao. Da 
nisam ostao u plivanju, sigurno bih trenirao neki drugi sport. 
Postoje i prednosti i mane toga što je individualni sport. Kao 
glavnu prednost bih izdvojio to da ne ovisiš ni o kome, nitko 
ti ne može ništa ukrasti jer suci ne utječu na rezultat. Imaš 
štopericu i koliko treniraš, toliko ti se vrati.”

Studirate u Louisiani, kako ste zadovoljni i je li se odlazak 
u SAD ispostavio dobrim za Vaš daljnji razvoj, i kao 
studenta, i kao plivača?
“U Americi sam dosta napredovao što se tiče plivanja, a i 
kao osoba. Naučio sam puno stvari, upoznao mnogo ljudi 
i kultura. Svima bih preporučio odlazak u Ameriku, i zbog 
plivanja, ali i zbog osobnog razvoja. Ovo mi je san snova.”

Kako biste usporedili američki obrazovni sustav s 
hrvatskim? Bi li se hrvatski trebao ugledati na američki 
ili obrnuto ili niti jedan nije savršen?
“Rekao bih da nema nekog pravila, niti jedan nije savršen, ali 
sigurno da bi neke stvari iz hrvatskog mogle biti u američkom 
i obrnuto. Što se tiče srednje škole u Hrvatskoj, mislim da je 
to dosta zahtjevno, možda čak na razini nekog lakšeg smjera 
na fakultetu u Americi, ali inženjerstvo i medicina su na jako 
velikoj razini.”

Kakav je život u SAD-u općenito? Imate li vremena za još 
nešto osim treniranja i učenja?
“Naravno, imam vremena za sve, na kraju dana, nakon 
treniranja i učenja, ostane mi par sati za druženje, izlaske, 
videoigre i filmove, tako da je sve moguće kad se čovjek 
dobro posloži.”

Je li još neko američko sveučilište bilo zainteresirano 
za Vaš dolazak i studiranje ondje? Ako da, kako ste se 
odlučili baš za Louisianu?
“To je zapravo duga priča. Pričao sam s puno sveučilišta, 
desetak, a na kraju sam suzio izbor na tri. Za Louisianu sam se 
odlučio jer mi se njihov trener jako svidio na prvom razgovoru, 
rekao je da vidi ogroman potencijal i da će me odvesti na 
Olimpijske igre. Postoji još jedna bitna stvar, Louisiana je 
jedina na razgovor sa mnom poslala glavnog, a ne pomoćnog 
trenera kao svi ostali i ovaj trener činio mi se puno sretniji 
što razgovara sa mnom od drugih. Važnu ulogu igrale su i 
vremenske prilike, ne bih nikako želio živjeti u prehladnim 
krajevima u kojima nekada zna biti -15 stupnjeva.”

Vidite li možda neku mladu nadu hrvatskog plivanja koja 
bi mogla postići rezultate koji su blizu Vaših ili još bolji?
“Ne vidim još nikoga, ali mislim da mi je još rano govoriti o 
tome jer nisam još postigao rezultate Duje Draganje. Sigurno 
će i nakon mene doći netko tko će biti još brži, samo je 
pitanje vremena.”

Što očekujete od sebe u idućim godinama? Jesu li 
očekivanja nakon Lublina narasla?
“Očekujem daljnji napredak što se osobnih rekorda tiče. 
Očekivanja su i dalje ista, olimpijska i svjetska medalja su 
mi krajnji ciljevi koje sam si postavio i prije Lublina, tako da 
nastavljam naporno raditi, ništa se nije previše promijenilo.”

Studirate financije, je li to ono čime biste se htjeli baviti 
nakon plivačke karijere? Planirate li se u budućnosti 
vratiti živjeti u Hrvatsku?
“Nadam se da će plivačka karijera trajati do barem tridesete 
godine, pa nisam razmišljao previše o poslu nakon karijere. 
Svakako mi je u planu vratiti se u Split odakle je sve i krenulo.”

Što biste poručili svima koji se bave plivanjem (kojima 
ste možda postali idol nakon ovog EP-a) i onima koji 
razmišljaju početi s ovim sportom?
“Svima preporučujem bavljenje plivanjem jer djeca nauče 
pobjeđivati i gubiti, u individualnom sportu naučiš nešto novo 
o samome sebi, upoznaš prijatelje za cijeli život i putuješ 
svijetom. Mene je plivanje odvelo u Ameriku, sad putujem 
Amerikom, putujem na Svjetska i Europska prvenstva i 
upoznajem nove gradove, tako da uživam.”

Imate li za kraj neku poruku za sve mlade sportaše, 
sportske novinare, profesore i mentore koji se svakim 
danom zalažu za bolju poziciju sporta u našem društvu?
“Mladim sportašima želim da samo nastave trenirati, da 
uživaju i zabavljaju se u sportu, sportskim novinarima bih 
poručio da samo nastave s tim što rade i svakako prate 
neke ‘male’ sportove. Ne mora to biti plivanje, nego, recimo, 
taekwondo ili judo, volio bih da se po Hrvatskoj pročuje da 
imamo talente sa svih strana. Profesorima bih poručio da 
naprave iznimku za sportaše, produže rokove za domaću 
zadaću i ispitivanja. Mislim da su to male stvari kojima 
možemo podići hrvatski sport na još višu razinu.”

Vili Kero, Gimnazija Tituša Brezovačkog
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Kako je dvanaesti mjesec prepun raznih domjenaka, dodjela i 
pripremanja za nadolazeću godinu,  tako je i Školski sportski 
savez Grada Zagreba održao u prosincu dva bitna događaja. 

Prvo je 22. XII. 2025. godine u I. gimnaziji održana redovna 
godišnja Skupština Školskog sportskog saveza Grada Zagreba 
tijekom koje je dogovoren i usvojen Program rada Saveza za 
2026. godinu te financijski plan Saveza za 2026. godinu. 
Nakon što su svi bili suglasni s planovima i programima 
koji su osmišljeni da budu najviše što je moguće u korist 
ekipama i školama, započela je i druga svečanost, dodjela 
nagrada najboljim školskim sportskim društvima u kategoriji 
osnovnih i srednjih škola. 

U kategoriji osnovnih škola sami vrh zauzela je OŠ Alojzija 
Stepinca, drugo mjesto OŠ Tituša Brezovačkog te treće 
mjesto OŠ Dragutina Domjanića. 

U srednjim školama prvo mjesto osvojila je Prirodoslovna 
škola Vladimira Preloga, zatim Športska gimnazija, a treće 
mjesto pripalo je I. gimnaziji. 

Školska sportska društva omogućuju svojim učenicima da se 
razvijaju i napreduju u sportu koji ih zanima, a ujedno na taj 
način i promoviraju školu iz koje dolaze. 

Posebno priznanje za osvojeno 6. mjesto na ISF U15 

GODIŠNJA SKUPŠTINA
ŠKOLSKOG SPORTSKOG SAVEZA GRADA ZAGREBA  

KRAJ 2025. UZ SMIJEH I DARIVANJE
Svjetskom školskom odbojkaškom prvenstvu dobila je OŠ 
Marina Držića koja već dugi niz godina ‘rastura’ na državnom 
prvenstvu.

Također su podijeljene i zahvalnice za dugogodišnji rad u 
školskom sportu profesorima/nastavnicima koji su otišli u 
mirovinu u posljednjih nekoliko godina. Dobili su ih: Antun 
Smiljanić, Pero Dalić, Ana Matković, Elza Frobe, Tomislav 
Čaklec, Veselin Lješnjak, Miroslav Levarda, Jurica Skačej, 
Dubravka Skačej, Čedo Majstorović, Ivica Vugdelija, Anka 
Dekanić, Ivan Jira, Sanja Kantar, Dragica Šmit te Željka 
Mešić.
 
Zahvaljujemo im se na dugogodišnjem radu i predanosti koju 
su dali svim svojim učenicima i školama. 

Po završetku svečanosti dodjele priznanja u predvorju 
I. gimnazije održan je i prigodni domjenak  u kojem su 
svi sudionici mogli uživati u hrani i piću, ali i ugodnim 
razgovorima sa svojim kolegama i tako opušteno završiti 
2025. godinu sportsku godinu.

Svima njima se neizmjerno zahvaljujemo na svemu što čine 
za svoje učenike i očuvanju školskog sporta. 

Ana Duspara, IX. gimnazija
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DOBITNIK GODIŠNJE NAGRADE
ZA RAZVOJ ŠKOLSKOG SPORTA
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Na ovogodišnjoj Svečanosti školskog sporta u Zagrebu 
posebno priznanje dobio je prof. Ivan Klanac, profesor tjelesne 
i zdravstvene kulture u Prirodoslovnoj školi Vladimira Preloga. 
Dobitnik je Godišnje nagrade za razvoj školskog sporta u 
Republici Hrvatskoj, a s njim smo razgovarali o značenju ove 
nagrade i njegovim iskustvima u radu s učenicima.

Ova ga je nagrada, priznaje, ugodno iznenadila.
„Svakako je lijepo dobiti ovakvo priznanje za uloženi trud, 
pogotovo kada si relativno mlad profesor. Nisam znao da ću 
je dobiti, pa je iznenađenje bilo još veće“, kaže prof. Klanac, 
dodajući kako mu ovakva priznanja daju dodatnu motivaciju 
za daljnji rad.

U školstvu radi već niz godina.
„Kad se sve zbroji, radim s mladima nekakvih desetak godina. 
Radio sam i u učeničkom domu te na zamjenama, tako da se 
iskustvo postupno skupljalo“, objašnjava. Učenici su uvijek 
bili zainteresirani za školski sport, međutim nešto više oni 
koji se sportom bave izvan škole.
„Učenici koji treniraju u klubovima jako su aktivni i ozbiljno 
rade, dok su oni koji se ne bave sportom nažalost sve manje 
fizički aktivni“, kaže, dodajući kako je takav trend vidljiv iz 
godine u godinu.

DOBITNIK GODIŠNJE NAGRADE
ZA RAZVOJ ŠKOLSKOG SPORTA

BITNO JE DA SE MLADI KREĆU I RADE 
NEŠTO ŠTO IH VESELI

Postoje li razlike između današnjih i prijašnjih generacija 
učenika?
„Vrijeme mobitela, računala i ekrana dovelo je do toga da 
djeca puno više vremena provode u zatvorenom. Moja 
generacija bila je više vani, a danas su učenici češće doma, što 
ih čini fizički slabijima i podložnijima ozljedama“, objašnjava, 
naglašavajući da svako vrijeme nosi svoje izazove. „Na meni 
je da se prilagodim i iz učenika izvučem maksimum.“

Kako motivirati učenike koji se ne smatraju sportskim 
tipovima?
„Važno je individualno pristupiti učeniku, razgovarati s njim 
i pokušati pronaći aktivnost koja ga veseli. Ako mu je nešto 
zabavno, veća je šansa da će se time baviti dugoročno“, 
ističe.

Prof. Klanac i sam dolazi iz sportskog svijeta – iz hokeja na 
ledu. Bavio se hokejom profesionalno, igrao za zagrebačke 
i neke inozemne klubove, nastupao za reprezentaciju te 
ostvario zapažene rezultate. Uz hokej, posebno voli skijanje, 
tenis i košarku, sportove koje i danas rado prati.

O sustavu natjecanja Školskog sportskog saveza grada 
Zagreba ima vrlo pozitivno mišljenje.
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„Vidim da se ljudi iz Saveza jako trude. Naravno da uvijek 
ima nedostataka, ali važno je da natjecanja postoje, da su 
masovna i da učenici imaju priliku biti aktivni“, ističe.
Kad je riječ o planovima, nada se novim uspjesima svojih 
učenika. Atletika i kros posljednjih su godina donijeli odlične 
rezultate, a posebno bi ga veselio iskorak košarkašica u 
natjecanju 5 na 5 te ponavljanje uspjeha u košarci 3 na 3.
„Imamo dobru generaciju i nadam se da će se sve dobro 
poklopiti“, kaže s optimizmom.

Najdraži trenutci u školskom sportu, priznaje, vezani su 
uz iznenađenja.
„Kad su djevojke iz atletike prvi put izborile državno 

prvenstvo, to je bio poseban osjećaj. I ova nagrada mi je, 
naravno, jako drag i poseban trenutak“, dodaje.

Za kraj, prof. Klanac poručuje mladima da je zapravo 
najvažnije krenuti.
„Treba krenuti s nečim što te veseli i dan po dan trenirati. Što 
je više truda uloženo, bolji su rezultati, a samim time nam 
bude draže i slađe trenirati“, ističe. Dodaje kako nije nužno 
baviti se vrhunskim sportom, već je važno ostati aktivan.
„Bilo kakva fizička aktivnost je važna. Ljepše je živjeti kad si 
u pokretu, kad si fit i kad tijelo bolje funkcionira.“
 

Lena Marija Poljak
Prirodoslovna škola Vladimira Preloga
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Hrvatski školski sportski savez je u prosincu prošle godine 
održao velebnu Svečanost školskog sporta na kojoj su 
nagrađena najbolja školska sportska društva školske godine 
2024./2025., istaknuti profesori tjelesne i zdravstvene 
kulture iz svih županija, dodijeljena nagrada za životno 
djelo, ali i nagrađeni mladi novinari iz projekta „Igram, 
pišem, lajkam“, koji promiče sportsko novinarstvo i medijsku 
pismenost među mladima. 

Tako je Ana Duspara, učenica 3. razreda IX. Gimnazije 
izabrana u TOP 3 najboljih novinara iz posljednje generacije, 
zasluživši priznanje za treće mjesto. Ana je i vrijedna 
polaznica Programa ZGombač, koji na vrlo sličan način 
promiče sportsko novinarstvo i medijsku pismenost kod 
zagrebačkih školaraca, a sve pod mentorstvom bivšeg 
novinara SN Zlatka Karla, koji je ujedno bio i prvi mentor u  
začecima IPL programa. Naime, Projekt IPL je pokrenut još u 
školskoj godini 2012./2013. na inicijativu današnjeg glavnog 
tajnika HŠSS-s Ivana Dujića, ujedno i predsjednika Europske 
školske sportske federacije, a obnovljen 2021. godine. 

Školski sportski savez Grada Zagreba može se pohvaliti 
aktivnom suradnjom svojih članova, polaznika u Programu 
ZGombač, u Programu “Igram, pišem, lajkam”. Osim Ane 
Duspare, koje je prošle školske godine završila IPL edukaciju 
u HŠSS-u, isti je program ranije završila i Patricija Macan, 

ZGOMBAČI AKTIVNI I U IPL-u

ANA DUSPARA Naša novinarka dobila je nagradu kao jedna od 
tri najbolje mlade polaznice Programa “Igram, pišem, lajkam” 
HŠSS-a

kao jedna od najboljih u svojoj klasi, ali i Nika Bajić koja je 
danas jedan od mentora u Programu ZGombač, posebno 
vezana uz društvene mreže. 

Također, valja spomenuti da će na novoj edukaciji za novu 
generaciju u Poreču, od 2. do 6. veljače, ZGombač također biti 
i te kako zastupljen. Od velikog broja prijavljenih kandidata 
i kandidatkinja, stručni žiri objavio je listu od 15 mladih 
novinara koji su zadovoljili stroge kriterije natječaja. Među 
tih 15 kandidata čak je troje članova Programa ZGombač 
ŠSSGZ-a, Lena Marija Poljak i Doris Rešetar iz Prirodoslovne 
škole Vladimira Preloga te Vili Kero iz Gimnazije Tituša 
Brezovačkog.

Čestitamo i ponosni smo na Vas!
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ODMORKO
ODMORKO TIJEKOM ŠKOLSKE GODINE

Školski sportski savez Grada Zagreba s početkom drugog 
polugodišta nastavlja s provedbom programa Odmorko 
tijekom školske godine, u sklopu kojeg učenike očekuju 
besplatne sportske aktivnosti slobodnog klizanja, slobodnog 
plivanja, usavršavanja plivačkih tehnika i skokova u vodu.

SLOBODNO KLIZANJE – ŠRC ŠALATA

Program se nastavlja od ponedjeljka, 12. siječnja 2026. 
godine, u sljedećim terminima:
ponedjeljkom i srijedom od 13:30 do 15:45
petkom od 13:30 do 15:30

SLOBODNO KLIZANJE – KLIZALIŠTE ADMIRAL ICE DOME

Program se također nastavlja od 12. siječnja 2026. godine, 

u terminima:
ponedjeljkom od 15:00 do 16:00 sati
srijedom i petkom od 16:15 do 17:15 sati

SLOBODNO PLIVANJE, USAVRŠAVANJE PLIVAČKIH 
TEHNIKA I SKOKOVI U VODU – ZIMSKO PLIVALIŠTE 
MLADOST

Program započinje u subotu, 17. siječnja 2026. godine, u 
terminu od 14:00 do 16:00 sati.

Sudjelovanje u svim aktivnostima je besplatno, uz 
predočenje važeće iskaznice Hrvatskog školskog sportskog 
saveza za Grad Zagreb ili zahtjeva za izradu iskaznice koji 
nije stariji od 15 dana.

Vidimo se na ledu i bazenu!
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ODMORKO
ZIMA

Tijekom zimskog odmora učenika, od 29. prosinca 2025. 
godine do 9. siječnja 2026. godine, Školski sportski savez 
Grada Zagreba uspješno je proveo program Odmorko zima. 
Program se odvijao radnim danima uz stručni i pedagoški 
nadzor te je bio namijenjen učenicima osnovnih i srednjih 
škola.

Učenicima je omogućeno besplatno sudjelovanje u 
raznovrsnim sportskim, rekreativnim i edukativnim 
aktivnostima koje su se provodile na više lokacija diljem 
grada, uključujući školske sportske dvorane, bazene, 
klizališta i sportske centre. Cilj programa bio je poticanje 
zdravog načina života, redovite tjelesne aktivnosti i 
kvalitetnog provođenja slobodnog vremena tijekom školskih 
praznika.

U sklopu programa učenici su imali priliku slobodno klizati 
na klizalištima ŠRC Šalata, Velesajam i Admiral Ice Dome 
te slobodno plivati na bazenima Zimskog plivališta Mladost, 

Jelkovec, Utrina, Iver i Svetice. Osim navedenog, organizirane 
su i brojne igraonice u suradnji sa sportskim klubovima i 
savezima, među kojima su kuglanje, bowling, badminton, 
squash, golf, sinkronizirano plivanje, streljaštvo, šah te škola 
vaterpola za djevojčice.

Poseban interes zabilježen je za poludnevni program 
Zgombaonica, koji se provodio na šest lokacija:
OŠ Jelkovec, OŠ Marije Jurić Zagorke, OŠ Gustava Krkleca, 
OŠ Kralja Tomislava, PŠ Pongračevo i OŠ Tituša Brezovačkog. 

Također su uspješno organizirana tri sportska turnira:
hakl 3x3, futsal i odbojka 3x3, koji su okupili velik broj 
sudionika.

Program Odmorko zima i ove je godine pokazao se kao 
iznimno vrijedan projekt, s velikim odazivom učenika i 
pozitivnim reakcijama roditelja i škola, potvrđujući važnost 
organiziranih sportskih aktivnosti tijekom školskih praznika.
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ŠKOLSKI SPORT KROZ POVIJEST
U rubrici Školski sport kroz povijest u 18. izdanju našega online časopisa ZGombač 
upoznat ćemo se s aktivnostima koje je Školski sportski savez Grada Zagreba provodio 
i organizirao tijekom 1997. i 1998. godine. Iako bez digitalnih kanala kakve danas 
poznajemo, školski sport uspješno je okupljao učenike i postavljao temelje za daljnji 
razvoj sportskih natjecanja u školama. Imao je važnu ulogu u poticanju redovite tjelesne 
aktivnosti, sportskog duha i zajedništva, a provedene aktivnosti bile su usmjerene na 
uključivanje što većeg broja učenika te promicanje fair playa i zdravog načina života.
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SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport.hr/kros/
https://skolski-sport.hr/kros/
https://skolski-sport.hr/plivanje/
https://skolski-sport.hr/judo/
https://skolski-sport.hr/kros/
https://skolski-sport.hr/plivanje/
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REZULTATI PRVENSTVA GRADA 
ZAGREBA U ŠKOLSKOJ GODINI 
2025./2026
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1. MJESTO: OŠ IVER
2. MJESTO: OŠ BREZOVICA
3. MJESTO: OŠ SESVETSKI KRALJEVEC

HRVANJE – DJEVOJČICE 

SAZNAJ VIŠE

1. MJESTO: OŠ SESVETSKI KRALJEVEC
2. MJESTO: OŠ BREZOVICA
3. MJESTO: OŠ BRESTJE

1. MJESTO: OŠ DRAGUTINA DOMJANIĆA
2. MJESTO: OŠ SILVIJA STRAHIMIRA KRANJČEVIĆA
3. MJESTO: OŠ ODRA

1. MJESTO: OŠ ŠPANSKO - ORANICE
2. MJESTO: OŠ LOTRŠČAK
3. MJESTO: OŠ SREDIŠĆE

1. MJESTO: XV.GIMNAZIJA
2. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
3. MJESTO: IX.GIMNAZIJA

HRVANJE – DJEČACI 

ŠAH – DJEVOJČICE 

ŠAH – DJEČACI 

ŠAH – DJEVOJKE 

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1871
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1855
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1889
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1888
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1891


ZGOMBAČ / BROJ 18 / STR 45  

1. MJESTO: XV.GIMNAZIJA
2. MJESTO: IX.GIMNAZIJA
3. MJESTO: TEHNIČKA ŠKOLA RUĐERA BOŠKOVIĆA

1. MJESTO: OŠ RUDEŠ
2. MJESTO: OŠ PREČKO
3. MJESTO: OŠ IVANA GUNDULIĆA

1. MJESTO: OŠ RUDEŠ
2. MJESTO: OŠ HORVATI
3. MJESTO: OŠ MIROSLAVA KRLEŽE

1. MJESTO: OŠ GUSTAVA KRKLECA
2. MJESTO: OŠ VEĆESLAVA HOLJEVCA
3. MJESTO: OŠ TITUŠA BREZOVAČKOG

1. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
2. MJESTO: XI.GIMNAZIJA
3. MJESTO: GIMNAZIJA LUCIJANA VRANJANINA

ŠAH – MLADIĆI   

VESLANJE ERGOMETAR - DJEČACI  

VESLANJE ERGOMETAR - DJEVOJČICE

VESLANJE ERGOMETAR – MJEŠOVITO OSNOVNE ŠKOLE

VESLANJE ERGOMETAR - MLADIĆI 

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1890
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1893
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1894
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1892
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1896
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1. MJESTO: GORNJOGRADSKA GIMNAZIJA
2. MJESTO: PRIRODOSLOVNA ŠKOLA VLADIMIRA PRELOGA
3. MJESTO: XI.GIMNAZIJA

1. MJESTO: X.GIMNAZIJA IVAN SUPEK
2. MJESTO: HOTELIJERSKO – TURISTIČKA ŠKOLA
3. MJESTO: ŠPORTSKA GIMNAZIJA

VESLANJE ERGOMETAR - DJEVOJKE  

VESLANJE ERGOMETAR – MJEŠOVITO SREDNJE ŠKOLE

SAZNAJ VIŠE

SAZNAJ VIŠE

https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1897
https://skolski-sport-zg.hr/index.php?rubrika=sport&id=1895
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FOTO STRIP:
SNAGA PROMJENE
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Školski sportski savez Grada Zagreba

Tel: 01/481-6340, 01/481-1472

Fax: 01/481-6264

E-mail: skolski-sport-zg@skolski-sport-zg.hr

www.skolski-sport-zg.hr

F: https://www.facebook.com/sssgz/

I: https://www.instagram.com/skolski_sport_grada_zagreba/

Y: https://www.youtube.com/user/SKSSZG


